



10017

M Mineral

FROM THE DEAD SEA

КАТАЛОГ



WWW.MY-DEADSEA.RU

INFO@MY-DEADSEA.RU

Тел: +7 (499) 63-88-99-2

Mineral

FROM THE DEAD SEA

Косметика Mineral Line на основе минералов Мертвого моря производится в самом сердце Израиля компанией Одеа Индастрис (Odeyah Industries Ltd.), которая работает в косметической промышленности с 1975 года.

Компания владеет собственной фабрикой, где производит широкий выбор косметической продукции по уходу за всем телом – стоит отметить, что на фабрике также производится продукция для других именитых производителей косметики Мертвого моря, что свидетельствует о высоком уровне качества выпускаемой продукции. Одеа Индастрис предлагает Вашему вниманию косметику по уходу за кожей лица и тела, для волос и ногтей, продукцию для СПА релаксации, а также здесь представлена мужская линия средств после бритья.

Одеа Индастрис обладает сертификатом ISO 9001-2000 (израильским и международным), а также сертификатом GMP, выданным министерством здравоохранения Израиля. Использование современных технологий и строжайшей системы контроля качества позволяют компании выпускать продукцию наивысочайшего качества.

Регион Мертвого моря является самым низким местом на земле - 410 м ниже уровня моря - и уже тысячелетия известен высокой концентрацией минералов, среди которых кварц, кальций, магний, калий, натрий, окись алюминия, бромид и другие.

Соль и грязь Мертвого моря - два основных продукта, поэтому они были первые адаптированы как «косметические» средства. Они прекрасно подходят для использования в комфортной и расслабляющей атмосфере Вашего дома.

Различные исследования доказали целебность и эффективность минералов в лечении и предупреждении многих болезней, таких как псориаз, себорея, акне. Кроме положительного воздействия на людей с кожными заболеваниями, горячие ванны, содержащие соли Мертвого моря, снимают напряжение и являются великолепным средством для расслабления и восстановления как мышечной, так и нервной системы. Было обнаружено, что грязь Мертвого моря очень действенна для широкого спектра ревматических заболеваний, а также для косметического использования. Благодаря замечательной поглотительной способности грязи, она проникает глубоко в поры, тщательно очищая и удаляя загрязнения, которые препятствуют питательному процессу. Через обратный осмос, минералы из грязи питают кожу и восстанавливают ее жизнеспособность.

Когда заметили, что грязь стимулирует, подтягивает и укрепляет кожу, оставляя на ней здоровый блеск, она была очищена и смешана в формулу с другими ингредиентами, включая отдушки, экстракты и масла, и была разработана маска для лица, соответственно для каждого типа кожи. Созданная на основе грязевых смесей, косметика Мертвого моря обеспечивала глубокое очищение кожи головы и волос, делая волосы блестящими, здоровыми и крепкими.

От грязи и соли, естественная прогрессия косметической промышленности перешла во множество средств по уходу за кожей лица и тела. На основе минералов Мертвого моря были созданы формулы и ингредиентные комплексы для кремов и лосьонов, которые обеспечивают проницательного потребителя максимальной пользой от продукции Mineral Line по уходу за кожей лица и тела, за волосами и ногтями.

Таким образом, комбинация минералов, натуральных экстрактов и активных веществ, представленная в виде израильской косметики Мертвого моря, качественно и эффективно работают на поддержание и сохранение Вашей красоты. Благодаря косметике Mineral Line, Вы сможете ощутить уникальное воздействие всех самых полезных и эффективных минералов, которые придадут Вам красоту и ощущение комфорта.

Одним из основных компонентов нашей косметики является Алоэ Вера - пустынное растение с яркими красными цветами. Его целебные свойства люди научились использовать ещё в глубокой древности. Например, в Талмуде это растение упоминается под названием "алой", и там же говорится, что это растение выживает даже в тот год, когда запрещено выращивать урожай "шнат швита" - оно выживает, потому что не нуждается в поливе. Ценные качества этого растения, позволяющие применять его для ухода за кожей любого типа, были выработаны им за многие тысячи лет обитания в условиях пустыни.

Mineral Line

- Уход за лицом
- Уход за ногами
- Уход за телом
- СПА уход
- Уход за волосами
- Для мужчин
- Уход за ногтями



Увлажняющий крем для нормальной и сухой кожи лица (50мл)

Увлажняющий крем Mineral Line для нормальной и сухой кожи лица содержит идеально сбалансированную формулу, основанную на комплексе минералов, взятых из глубин Мертвого моря. Он создан чтобы мягко питать и увлажнять кожу лица и шеи. Его активные вещества были специально созданы, чтобы вернуть все потерянные в течение дня природные элементы Вашей кожи. Наносите его два раза в день, утром и вечером, на очищенную кожу лица, для получения лучших результатов.



Увлажняющий крем для нормальной и жирной кожи лица (50мл)

Увлажняющий крем Mineral Line для нормальной и жирной кожи лица содержит богатый комплекс минералов Мертвого моря. Он создан чтобы мягко питать и увлажнять кожу лица и шеи, не оставляя избыток масла на них. Его активные вещества омолаживают и разглаживают Вашу кожу, делая её здоровой и сияющей. Используйте крем два раза в день, утром и вечером, нанося на очищенную кожу лица.



Ночной крем (50мл)

Ночной питательный крем Mineral Line содержит уникальную формулу, основанную на активных веществах минералов со дна Мертвого моря, а также экстрактов календулы и подсолнечника. Крем смягчает и питает кожу всеми необходимыми витаминами и минералами, восстанавливая ее естественное здоровое состояние во время Вашего ночного отдыха. Активные вещества крема проникают глубоко в клетки кожи, где и насыщают их недостающими микро- и макроэлементами, способствуют улучшению кровообращения в кожных тканях и регенерации клеток. Экстракт календулы снимает напряжение и отечность, что придает коже эластичность, а экстракт подсолнечника, содержащий витамины В, Е и аминокислоты, прекрасно успокаивает и улучшает внешний вид кожи. Подходит для всех типов кожи. Используйте его каждый вечер, нанося на очищенную кожу лица для достижения наилучшего результата.



Крем для глаз (30 мл)

Крем Mineral Line создан для великолепного увлажнения и питания нежной кожи вокруг глаз. Комплекс минералов Мертвого моря насыщает клетки кожи, способствует процессу их очищения от токсических веществ, обладает отличным свойством притягивать влагу с глубоких слоев кожи. Благодаря удержанию влаги в клетках, крем позволяет предупредить появление мимических морщинок и улучшить упругость кожи. Осветляет темные круги под глазами, а входящее в состав масло календулы успокаивает и смягчает кожу. Содержит УФ-защиту.



Очищающее молочко (300 мл)

Молочко для очищения кожи лица Mineral Line идеально подходит для снятия макияжа, избытка кожного жира и загрязнений. Придает ощущение свежести, легкости и комфорта. Успокаивает и питает кожу лица. Активные элементы раскрывают поры и мягко их очищают, одновременно насыщая кожу минералами и витаминами. Кожа становится вновь гладкой, свежей и упругой. Для лучших результатов, используйте молочко перед сном и сразу после пробуждения.



Тоник для лица (300 мл)

Тоник для лица Mineral Line, благодаря комплексу минералов Мертвого моря, освежает и бодрит кожу, помогая сохранять естественный липидный баланс и уровень кислотности. Нормализует работу сальных желез, способствует уменьшению угревых высыпаний на жирной коже, обладает противовоспалительным и противокупорозным действием. Прекрасно очищает остатки молочка и ороговевших клеток, облегчая проникновение в кожу косметических средств и повышая их эффективность. Не содержит спирт.



Грязевая маска для лица 70% (200 мл, 100 мл)

Глубокоочищающая маска Mineral Line с эффектом увлажнения на основе натуральной черной грязи, добытой со дна Мертвого моря, содержит высокую концентрацию минералов, которыми активно насыщает кожу лица и шеи. Регулярное применение грязевой маски улучшает кровообращение и питание кожи, способствует регенерации клеток, повышает тонус кожных тканей. Маска помогает разгладить морщинки в области носа, рта, лба и шеи. Нормализует работу сальных желез, имеет свойства отшелушивания и подсушивания, сужает расширенные поры - в результате кожа становится гладкой, свежей и сияющей здоровьем.

Применение: Распределите немного грязи на лицо, кроме кожи вокруг глаз. Оставьте на 15 минут, затем смойте и используйте тоник для лица. При необходимости нагреть тубу с маской в теплой воде.





Сыворотка с мульти-витаминами (50мл)

Сыворотка с мультивитаминами для кожи лица Mineral Line - это уникальный комплекс мультивитаминов, смешанный с минералами Мертвого моря и антиоксидантами, которые способствуют замедлению процесса старения кожи. Восстанавливают и увлажняют кожу, возвращают эластичность и поддерживают её жизнеспособность.



Очищающий гель (50мл)

Очищающий гель глубокого действия Mineral Line, обогащен минералами Мертвого моря. Он раскрывает поры и тщательно, но нежно очищает кожу от загрязнений и избытка жира, не пересушивая ее, он мягко полирует кожу и придает ей шелковистость. Благодаря своим чистящим элементам, стимулирует микроциркуляцию и клеточное обновление. Кожа вновь чистая, свежая и сияющая здоровьем. Использовать каждый день. Подходит для всех типов кожи.



Средство для снятия макияжа для глаз(150 мл)

Средство для снятия макияжа Mineral Line смывает и очищает деликатную кожу вокруг глаз от макияжа, успокаивает и увлажняет ее. Вытяжки зародышей пшеницы и Алоэ Вера питают и защищают кожу.

Применение: смочить ватный диск средством и аккуратно смыть макияж с глаз. Для ежедневного использования.

Жидкое мыло для лица (250 мл)

Жидкое мыло для лица Mineral Line с исключительными ароматами французская лаванды, пачули, ваниль, мускус и пассифлоры, глубоко и тщательно очищает кожу от пота и грязи, оставляя её безупречно чистой без чрезмерного высыхания эпидермиса. Подходит для всех типов кожи и для любого времени дня.





Крем для ног (50 мл, 100 мл)

Крем для ног Mineral Line с анти-перспирантным эффектом, содержит в основе своей формулы наиболее активные вещества минералов, добытых со дна Мертвого моря. Крем нежно успокаивает и питает кожу Ваших ног, оставляя удивительное ощущение комфорта и расслабленности, разглаживает всю зону стоп, эффективно противодействуя сухости кожи и появлению мозолей, предупреждает повторное растрескивание, которое возникает из-за неудобной обуви, в результате жары, сухости или чрезмерной влажности.

Для ежедневного использования.



Крем - пилинг для ног (50 мл)

Уникальный отшелушивающий крем для ног Mineral Line, нежно размягчает и отшелушивает загрубевшие участки стоп, мозоли и натоптыши, ускоряет процесс заживления трещинок, обладает увлажняющим и тонизирующим действием. Способствует регенерации клеток. Прекрасно снимает усталость, дарит ощущение легкости и свежести. **Применение:** Сполосните ноги, затем массирующими движениями нанесите крем. Применять 2-3 раза в неделю или по мере необходимости.

Mineral

FROM THE DEAD SEA

Уход за телом



Гель для душа (300 мл)

Гель для душа Mineral Line на основе минералов Мертвого моря и фруктово-растительных экстрактов прекрасно очищает, увлажняет и тонизирует кожу, делает ее шелковисто мягкой, оставляя нежный и неповторимый аромат. Оказывает противовоспалительное действие, а благодаря высокому содержанию сульфатов, кожа возвращает себе естественную упругость и подтянутость.



Лосьон для рук (300 мл)

Лосьон для рук Mineral Line - специально разработан для сухих и поврежденных рук. Он легко проникает в кожу, укрепляет и активизирует эпидермис, возвращая его естественные питательные компоненты. Дает ощущение нежности и комфорта для кожи рук в течение всего дня. Используйте его на ежедневной основе в соответствии с Вашими потребностями.



Лосьон для тела (300 мл, 100 мл)

Лосьон для тела Mineral Line питает и успокаивает кожу Вашего тела, обеспечивая высокую степень свежести и здоровья, а также обладает успокаивающим эффектом. Его активные компоненты легко проникают в кожу, даря Вам ощущение нежности и комфорта. Используйте его на ежедневной основе в соответствии с Вашими потребностями.



Уход за телом продолжение...



Увлажняющее мыло (120 г)

Увлажняющее мыло Mineral Line обогащено минералами Мёртвого моря и маслами, которые являются ингредиентами, необходимыми для здорового питания кожи, и предназначено для нежной очистки и увлажнения кожи. Мыло восстанавливает естественный баланс PH, сохраняя её мягкой и нежной. Для ежедневного использования.



Мыло из грязи Мёртвого Моря (140 г)

Натуральное мыло из грязи Мёртвого Моря Mineral Line обогащено минералами Мёртвого Моря и маслами, которые являются ингредиентами, необходимыми для здорового питания кожи, для нежной очистки и увлажнения кожи.



Мыло с серой (120 г)

Мыло с серой Mineral Line, обогащенное минералами Мертвого моря, известно лечебными свойствами при таких проблемах кожи, как псориаз и экзема. Прекрасно очищает, оставляя кожу мягкой и нежной. Подходит для ежедневного применения.



Крем для рук (200 мл)

Крем для рук Mineral Line, основанный на минералах Мертвого моря и растительных экстрактах ромашки, Алое Вера и календулы, успокаивает, питает и разглаживает кожу рук. Легко впитываемый, прекрасно сбалансированный крем обогащает кожу витаминами и минералами, защищает от вредного воздействия внешних факторов, создавая защитный барьер для Ваших рук, а также способствует более скорому заживлению ран и порезов. Отлично подходит для сухой и поврежденной кожи, снимает раздражение и устраняет шелушение, обладает противовоспалительным эффектом. Кожа рук становится вновь мягкой, бархатистой и увлажненной.



Универсальный медовый крем (250 мл)

Универсальный медовый крем Mineral Line был специально разработан для предотвращения обезвоживания кожи и создан на основе концентрированных минералов Мертвого моря, а также изумительного по своим свойствам пчелиного меда. Активные вещества крема легко проникают в мельчайшие поры кожи, питают ее и регулируют водный баланс, что поддерживает свежесть кожи и препятствует преждевременному появлению морщин. Оказывает противовоспалительное действие, улучшает дыхание клеток. Медовый крем наносится массирующими движениями по всему телу или на отдельном участке кожи. Для максимального эффекта рекомендуется использовать крем не реже одного раза в день. Подходит для всех типов кожи.



Универсальный оливковый крем (250 мл)

Универсальный оливковый крем Mineral Line создан на основе минералов Мертвого моря и удивительного оливкового масла. Масло плодов оливы содержит витамины, микроэлементы и незаменимые жирные кислоты, которые являются необходимым строительным элементом поверхностного слоя кожи. Крем увлажняет, разглаживает и смягчает кожу, помогая при воспалительных покраснениях и раздражениях кожи, а также предупреждает шелушение. Подходит для всех типов кожи. Оливковый крем наносится массирующими движениями по всему телу или на отдельном участке кожи. Подходит для всех типов кожи. Для максимального эффекта рекомендуется использовать крем не реже одного раза в день.



Универсальный гранатовый крем (250 мл)

Новый универсальный крем Mineral Line обогащен минералами Мертвого моря и уникальными компонентами граната. Известный своими заживляющими и укрепляющими свойствами, гранат используется в косметике как антивозрастной агент, который активно борется со свободными радикалами и помогает разглаживать морщины. Крем обладает отличными антиоксидантными, увлажняющими и питательными качествами. Гранат богат антибактериальными элементами, помогает предупредить процесс старения кожи, обеспечивая ее многими витаминами (С, В1, В2, В3, В5, В6, К, Е), а также железом и различными минералами. Идеально подходит для массажа. Для всех типов кожи. Для максимального эффекта рекомендуется смазывать кожу кремом не реже одного раза в день, сразу после приема душа с использованием гелем для душа или мыла серии Mineral Line.



Шампунь для нормальных и сухих волос (300мл)

Шампунь Mineral Line на основе минералов Мертвого моря и растительных экстрактов был специально создан, чтобы питать и укреплять Ваши волосы от корней до самых кончиков, возвращая им здоровье и блеск. Шампунь для нормальных и сухих волос успокаивает и увлажняет волосы, устраняет сухость и раздражение кожи головы, предупреждает выпадение волос, питает и укрепляет слабые, посеченные волосы. Нормализует обмен веществ в клетках кожи головы. Волосы обретают новую силу, блеск и мягкость. Подходит для частого применения.



Шампунь для нормальных и жирных волос (300мл)

Шампунь Mineral Line на основе минералов Мертвого моря и растительных экстрактов был специально создан, чтобы питать и укреплять Ваши волосы от корней до самых кончиков, возвращая им здоровье и блеск. Шампунь для нормальных и жирных волос регулирует работу сальных желез кожи головы, предупреждает чрезмерное выделение жира, предотвращает выпадение и ослабление волос, поддерживая естественный водный баланс в клетках волос и кожи головы. Насыщает и защищает волосы от корней до самых кончиков, устраняет расслаивание волосяного стержня. Волосы становятся пышными, сияющими и шелковистыми. Подходит для частого применения.



Грязевой шампунь (300мл)

Mineral Line предлагает уникальный уход за волосами на основе натуральной черной грязи, добытой со дна Мертвого моря. Обогащенная минералами формула шампуня зарекомендовала себя как отличная помощь при ломких, поврежденных волосах, защищая их от вредного воздействия окружающей среды и механических раздражителей. Регулярное применение шампуня помогает восстановить кожу головы и волосы, питает волосяную луковицу, укрепляет и улучшает структуру волос, предупреждает появление перхоти, а также псориаза и себореи кожи головы. Возвращает волосам естественный блеск, мягкость и объем. Для всех типов волос. Подходит для частого применения. **Применение:** нанести шампунь на влажные волосы. Массировать кожу головы в течение 1-2 минут. Оставить на 3 минуты и смыть.



Кондиционер для волос (300мл/10.5oz)

Несравненный уход для всех типов волос предоставляет кондиционер для волос Mineral Line, чья формула сочетает все самые полезные минералы Мертвого моря и растительные масла (жожоба, розмарин, виноградные косточки и пшеничные зародыши). Кондиционер укрепляет, а также помогает легко и нежно распутывать волосы, насыщая их всеми необходимыми микро- и макроэлементами, протеинами и витаминами А, В, С, Е и РР. Кондиционер питает и восстанавливает ломкие посеченные волосы, защищает от внешних механических факторов, придает волосам блеск и шелковистость. Предупреждает расслоение кончиков волос. Прекрасно подходит также для окрашенных волос, восстанавливая их мягкость и поддерживая цвет живым и насыщенным.



Сыворотка для волос (30 мл)

Сыворотка для волос Mineral Line создана для успокоения и защиты ваших волос от воздействия солнца, тепла и химических веществ для укладки волос. Она образует тонкий защитный слой на волосах, возвращая естественную влажность и эластичность волоса, питает, восстанавливая природную силу волос, блеск и шелковистость. Сыворотка быстро улучшает внешний вид волос и устраняет спутанность, предотвращает образование статического электричества, оживляет и делает более гладкими сухие и многократно окрашенные волосы. **Способ применения:** можно наносить как на мокрые, так и на сухие волосы. Капнуть на ладонь от двух до пяти капель и нанести на волосы (особенно на кончики волос). Рекомендуется для ежедневного использования.



Грязевая маска для Волос (250 мл)

Маска для волос Mineral Line на основе натуральной черной грязи, добытой со дна Мертвого моря – дополнительный чудодейственный уход за Вашими волосами. Ее активные вещества благоприятно воздействуют на кожу головы и волосы, поглощают избыточный жир и стимулируют корни, укрепляя структуру волос для здорового и роскошного вида. Маска помогает поддерживать естественный водный баланс Ваших волос, предупреждая их обезвоживание и сухость, защищает от вредного воздействия раздражителей окружающей среды. Добавленные к целебной грязи Мертвого моря масла жожоба, кипарисовых шишек и виноградных косточек, помогают предотвратить выпадение волос, укрепляя корни, стимулируют рост волос, лечат и предупреждают появление перхоти и себореи. Маска решает проблемы посеченных, ломких волос, возвращая силу, мягкость и блеск даже после окрашивания или химической завивки. **Способ применения:** втереть маску в корни волос, предварительно нагрев ее при необходимости, накрыть голову полиэтиленовой шапочкой и укутать полотенцем на 20-25 минут. После этого смыть теплой водой.



Медовая маска для волос (250 мл)

Медовая маска для волос Mineral Line специально создана, чтобы наилучшим образом позаботиться о Ваших волосах при помощи специальной формулы, обогащенной минералами Мертвого моря и дополненной чистым пчелиным медом. Маска смягчает и насыщает волокна волос, придавая волосам естественное здоровое сияние. Благодаря своим питательным и восстанавливающим качествам, мед в сочетании с минералами благоприятно влияет на кожу головы и волосы, обеспечивает здоровый рост и укрепление волос, снимает раздражение кожи головы. Маска помогает восстановить волосы после химической завивки и частого окрашивания, защищает от негативного воздействия горячего воздуха фена. Насыщает витаминами и минералами, смягчает кожу головы, устраняя ее сухость и шелушение, восстанавливает и придает силу ломким посеченным волосам. Подходит для всех типов волос.



Оливковая маска для волос (250 мл)

Оливковая маска для волос разработана специалистами Mineral Line для ухода за Вашими волосами и обладает уникальной формулой, содержащей самый широкий спектр минералов Мертвого моря. Оливковое масло, один из богатейших источников антиоксидантов, витаминов и микроэлементов, а также минеральные компоненты способствуют насыщению и восстановлению кожи головы и волос, нормализуют секрецию сальных желез, противодействуя выпадению волос и появлению перхоти. Маска обладает прекрасным увлажняющим действием, активно питает и укрепляет корни волос, помогает восстановить посеченные волосы, защищает от УФ-излучения. Регулярное применение маски делает волосы мягкими и послушными, защищает от пересушивания. Подходит для всех типов волос.



Гель после Бритья (125мл)

Новая усовершенствованная формула геля после бритья Mineral Line, обогащенная минералами Мертвого моря, защищает кожу лица и шеи от вредного влияния погодных условий. Предотвращает воспаление и раздражение кожи. Гель увлажняет и насыщает кожу, смягчает и делает ее гладкой на ощупь, оставляя Вам прекрасное ощущение свежести и комфорта на весь день. Используйте его на ежедневной основе сразу после бритья.



Бальзам после Бритья (125мл)

Бальзам после бритья Mineral Line идеально подходит для чувствительной кожи. Обогащенный минералами Мертвого моря, бальзам отлично освежает, дезинфицирует и защищает кожу от вредного влияния окружающей среды. Устраняет чувство жжения, придавая ощущение свежести и комфорта. Способствует быстрому заживлению порезов и сохраняет кожу в прекрасном состоянии в течение всего дня. Не содержит спирт. Для ежедневного использования.



Увлажняющий крем (125мл)

Крем после бритья Mineral Line легко впитывается, увлажняя, питая и насыщая кожу полезными веществами минералов Мертвого моря. Крем помогает нормализовать водный и жировой баланс кожи, предупреждает ее сухость и обезвоживание. Он успокаивает кожу лица и шеи после бритья, устраняет чувство жжения и защищает от климатических раздражителей, таких как пыль, ветер и солнце, а также придает Вашей коже незабываемое ощущение свежести и комфорта на весь день. Используйте его на ежедневной основе для достижения наилучших результатов.

Mineral

FROM THE DEAD SEA

Уход за ногтями



Укрепитель ногтей Плюс и Укрепитель ногтей Плюс с кальцием (16 мл)

Экстрасильная формула укрепителя ногтей плюс от Mineral Line состоит из минералов и солей Мертвого моря, а также экстракта женьшеня, масла лаванды и майорана. Специально создан для лечения слабых и ломких ногтей, он защищает, питает и укрепляет ткани ногтей, препятствует расслоению ногтевой пластины, улучшает рост ногтей, возвращает ногтям силу, здоровую твердость и блеск. Подходит для ногтей рук и ног.



С-защита для кутикулы (16 мл)

Сочетание минералов Мертвого моря и растительных масел (миндаль, жожоба, шиповник), которое предлагает Mineral Line, оказывают эффективное лечашее действие на кутикулу и кожу вокруг ногтя. Средство С-Защита предупреждает высыхание и растрескивание кутикулы и образование заусенцев. Кроме того, оно обладает противовоспалительным и защитным действием на лунку и корень ногтя, что способствует росту здорового, ровного ногтя. Витамины С и Е насыщают, увлажняют кутикулу и укрепляют ноготь, делая их более стойкими к внешним факторам. Подходит для ногтей рук и ног.



Закрепитель цвета лака (16 мл)

Новое решение от Mineral Line, которое предупреждает растрескивание и слущивание лака. Основанный на минералах Мертвого моря, укрепитель цвета защищает и поддерживает Ваш маникюр в отличном состоянии, одновременно делая более твердым сам ноготь, питая его таким необходимым минералом как кальций. Подходит для ногтей рук и ног.

Уход за ногтями продолжение ...



Новая кожа кутикулы (16 мл)

Средство Новая кожа Mineral Line содержит специально подобранный комплекс минералов Мертвого моря и экстракт Алое Вера, которые мгновенно смягчают и разглаживают кутикулу и кожу вокруг ногтя. Регулярное применение средства обеспечивает аккуратное удаление ороговевших клеток кожи, являющихся причиной сухой кутикулы. Кожа вокруг ногтя становится нежной и мягкой, образуя естественный защитный барьер. Подходит для ногтей рук и ног.

Быстрое высыхание лака (16 мл)

Средство для быстрого высыхания лака помогает декоративному лаку высохнуть быстро и окончательно, всего за несколько секунд. Основанный на минералах Мертвого моря, ускоритель высыхания был разработан специалистами Mineral Line для надежного, но деликатного ухода за красотой Ваших ногтей. Подходит для ногтей рук и ног. С УФ-защитой.



Масло для кутикулы (16 мл)

Последняя разработка Mineral Line, которая увлажняет и смягчает кожу вокруг ногтей, предупреждая твердость и сухость кутикулы. Его уникальное сочетание минералов Мертвого моря и специально подобранных растительных масел (сладкий миндаль, жожоба, апельсин) насыщает и питает кутикулу витаминами, глубоко проникая внутрь клеток. Масло восстанавливает нежность и мягкость кожи вокруг ногтя. Подходит для ногтей рук и ног.



Восстановитель ногтей (16 мл)

Новинка от Mineral Line, которая заботится о Ваших ногтях, коже под ними и вокруг, помогая избавиться от надоедливого грибка и других незначительных инфекций, которые мешают ногтям расти здоровыми и сильными. Восстановитель ногтей создан на основе минералов Мертвого моря и растительных экстрактов, в частности чайного дерева, известного как одно из наилучших противогрибковых средств широкого спектра действий. Выравнивает поверхность ногтя, утолщает и укрепляет ногти, стимулирует их рост. Подходит для ногтей рук и ног.

Лак от трещинок (16 мл)

Новое эффективное средство для ухода за ногтями от Mineral Line на основе концентрированных минералов Мертвого моря. Аккуратно заполняет трещинки и устраняет недостатки на ногтях, делая поверхность ногтя гладкой и ровной, готовой для нанесения декоративного лака. Укрепляет ногтевую пластину, защищая ее от ломки. Особенно рекомендуется для лечения после нейл-арта (дизайна ногтей). Подходит для ногтей рук и ног.





Присоединяйтесь к нам в удивительном путешествии по волшебному миру натуральной косметики Мертвого моря

ООО «ИНТЕРЮНИТРЕЙД»

Официальный эксклюзивный дистрибьютор косметики компании Odeyah Industries Ltd. на территории РФ

WWW.MY-DEADSEA.RU

INFO@MY-DEADSEA.RU

Тел: +7 (499) 63-88-99-2